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Gorivo bez promjene/ Izdate 244 dozvole/ Glavatović
predsjednik/ Zimuje 3.000 turista
Gorivo bez promjene
Cijene goriva neće se mijenjati u ponedjeljak, ako u međuvremenu ne bude većih pomjeranja na svjetskim tržištima, kazala
je "Danu" porgparolka Ministarstva ekonomije Draženka Bećirović.
U Crnoj Gori su cijene goriva posljednji put promijenjene 19. novembra kada su eurodizel i lož ulja pojeftinili osam i šest
centi. Prethodno je benzin pojeftinio dva puta, ukupno oko 20 centi. JTitar eurodizela trenutno košta 1,3 eura, a lož ulje i
lož ulje za grijanje' 1,27, odnosno jedan euro. Litar eurosupera 95 košta 1,34 eura, dok se eurosuper 98 prodaje po 1,38
eura. Cijena eurodizela za komercijalne svrhe iznosi 1,16 eura.
Maksimalne maloprodajne cijene goriva u Crnoj Gori usklađuju se svakog drugog ponedjeljka.	D.M.
Izdate 244 dozvole
U trećem kvartalu izdate su 244 građevinske dozvole, što je 48,8 odsto više u odnosu na isti kvargal lani, saopštili su iz
Monstata.
-	To je povećanje od 19,6 odsto u odnosu na drugi kvartal. Fizičkim licima je izdato 158 dozvola, a pravnim 86. Ukupan
broj stanova za koje su izdate građevinske dozvole manji je za 11,6 odsto u odnosu na treći kvartal 2011 naveli su iz
Monstata.
Statističari su objavili i rezultate prometa trgovine na malo.
-	Promet je u oktobru u odnosu na septembar smanjen 14,9 odsto u tekućim cijenama i 15,9 odsto u stalnim. U odnosu
na isti mjesec lani, promet je povećan 3,5 odsto u tekućim cijenama, a 1,1 odsto u stalnim kazali su statističari. D.M.
Glavatović predsjednik
Na mjesto predsjednika Inženjerske komore Crne Gore 27.novembra izabranje prof. dr Branislav Glavatović, dugogodišnji
direktor Seizmološkog zavoda Crne Gore, koji je na tom mjestu zamijenio JBuba Dušanovog Stijepčevića, saopšteno je iz
Inženjerske komore Crne Gore.	J.V.
Zimuje 3.000 turista
U Crnoj Gori boravi oko 3,04 hiljade turista, 17 odsto više u odnosu na isti period prošle godine, saopšteno je iz
Nacionalne turističke organizacije.
Crnu Goru je za devet mjeseci ove godine posjetilo 1,37 miliona turista, 4,9 odsto više nego u istom prošlogodišnjem
periodu. Turisti su u tom periodu ostvarili 8,89 miliona noćenja, 4,3 odsto više nego u uporednom periodu.
Iz Ministarstva održivog razvoja i turizma ranije su saopštili da prihodi od turizma za devet mjeseci iznose 690 miliona
eura, 4,3 odsto više nego u istom periodu prošle godine.
D.M.
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